
Συνελήφθη 49χρονος ιερέας ο οποίος κατείχε παράνομα εκκλησιαστική εικόνα

Συνελήφθη, μεσημβρινές ώρες χθες (30-10-2012) στη Λάρισα, από αστυνομικούς του
Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λάρισας, ένας 49χρονος
ημεδαπός, ιερέας, ο οποίος κατείχε παράνομα εκκλησιαστική εικόνα που υπάγεται στο
νόμο περί προστασίας αρχαιοτήτων.

      

Σε βάρος του 49χρονου σχηματίσθηκε δικογραφία για παράβαση της νομοθεσίας περί
προστασίας αρχαιοτήτων και εν γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς.

  

Ειδικότερα, ύστερα από κατάλληλη αξιοποίηση πληροφοριών και σε  νομότυπη έρευνα που
διενεργήθηκε στην οικία του συλληφθέντα στην ευρύτερη περιοχή της Λάρισας, οι
αστυνομικοί βρήκαν και κατέσχεσαν μία (1) εκκλησιαστική εικόνα, η οποία  σύμφωνα με
εκτίμηση της Εφορίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων Λάρισας, υπάγεται στο νόμο περί
προστασίας αρχαιοτήτων.

  

Διερευνάται αν η συγκεκριμένη εικόνα αποτελεί προϊόν κλοπής.

  

Ο συλληφθείς, με τη σε βάρος του σχηματισθείσα δικογραφία θα οδηγηθεί στον κ.
Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Λάρισας.
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Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών Λάρισας.

  

=================================

  

  

Συνελήφθη 47χρονος, που αποπειράθηκε να ληστέψει 51χρονο 

  

Συνελήφθη, χθες (30-10-2012) το βράδυ στο Βόλο, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης
Ασφαλείας Βόλου της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, 47χρονος ημεδαπός, ο οποίος
αποπειράθηκε να ληστέψει 51χρονο ημεδαπό, τραυματίζοντάς τον με μαχαίρι.

  

Η δικογραφία που σχηματίσθηκε σε βάρος του 47χρονου περιλαμβάνει τα αδικήματα της
απόπειρας ληστείας,  της επικίνδυνης σωματικής βλάβης και της παράβασης του νόμου
περί όπλων.
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Ειδικότερα, χθες (30-10-2012) το βράδυ στο Βόλο, ο 47χρονος επιτέθηκε στον 51χρονο με
μαχαίρι (στιλέτο), με σκοπό να τον ληστέψει, τραυματίζοντας τον στην τραχηλική χώρα.

  

Άμεσα κινητοποιήθηκαν περιπολούντες αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βόλου
και συνέλαβαν τον 47χρονο κοντά στο σημείο, όπου έλαβε χώρα το περιστατικό.

  

 Στην κατοχή του 47χρονου βρέθηκαν και κατασχέθηκαν συνολικά:

  

    
    -  δύο (2) μαχαίρια (στιλέτο),   
    -  ένα (1) αεροβόλο πιστόλι,  
    -  ένα (1) ζευγάρι γάντια,  
    -  μία (1) ολοπρόσωπη κουκούλα.  

  

  

Επίσης, κατασχέθηκε το Ι.Χ. Επιβατικό αυτοκίνητο του 47χρονου, με το οποίο
μετέβη στο σημείο, όπου έλαβε χώρα το περιστατικό.

  

Ο 51χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου, όπου του παρασχέθηκαν οι
πρώτες βοήθειες και αποχώρησε.

  

Ο συλληφθείς θα οδηγηθεί στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Βόλου.

  

Προανάκριση διενεργεί η Υποδιεύθυνση Ασφαλείας Βόλου.
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